

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Менеджмент
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування

У рамках співпраці з Волинським національним університетом імені Лесі Українки на розгляд надійшла освітньо-професійна програма Менеджмент, розроблена робочою групою кафедри менеджменту та адміністрування. ОПП складена для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент.

Дана програма фокусується на підготовці сучасних ініціативних менеджерів, підприємців, здатних до швидкої адаптації у сучасному бізнес-середовищі, з креативним та стратегічним мисленням, здатністю до участі у колективній роботі.

Зазначимо, що позитивною є практика студентоцентрованого навчання, самонавчання, поєднання елементів дистанційної та дуальної освіти, використання інтерактивних методів навчання. При цьому поєднання лекцій, практичних занять із розв'язанням ситуаційних завдань та використанням кейс-методів, ділових ігор, тренінгів, що розвивають лідерські навички та уміння працювати в команді.

Дисципліни, що представлені в ОПП, формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент і повністю відповідають сучасним вимогам для підготовки високопрофесійних бакалаврів менеджменту.

Окремої уваги заслуговує наявність навчальної практики, навчальної практики з фаховим спрямуванням, виробничої та переддипломної практик, що дозволить поглибити та закріпити набуті знання з основних професійно орієнтованих дисциплін, опанувати сучасні прийоми та методи прийняття управлінських рішень, розробляти пропозиції щодо впровадження найновіших технологій управління підприємством; систематично оновлювати та творчо застосовувати набуті знання у практичній діяльності при вирішенні завдань діяльності, які постають при реалізації ключових функцій менеджменту.

Таким чином, представлена освітньо-професійна програма Менеджмент зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана у навчальному процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Старший менеджер зі збуту
ТЗОВ «АГРОТЕХНІКА»



Владислав ГАВРИЛЕВИЧ

р.